MatTemaTuk




Hanau sHauyeHue

BbIPAXKEHUN Qg

3*4:6 60-8*2 25:5+20

12:3+62 (36-12):6 (28;7):3

Bo CKONbKO pa3 4 MeHblle, Yem
40? '-leM 807




Hanaou sHauyeHue
BblpaXXeHud a+b

o a 17 | 23 94 T
b 24 59 6 23
ath 141| |82|(100] |94

Ha3oBuTe uMcna, 3aMmeHUB UX
CYMMOU pa3pAaHbIX




MyXO-I-IOIJI\u IIVVJ INv 1 AW | LJ HVIII—J 5 KM, a
NOYTOBbLIN rofnybke. 3¢ HAaslGolibliue. Ha cKomnbKo
KnnomeTpoB OosibLLE NposieTaeT NoYTOBbLIN

1. 5*8=40(km)-nponetaeT ronyo.b.
2. 40-5=35 (Km)
OTBeT: Ha 35 KM bonbLue.
B MockBe obutaeTt 30 BUOOB CTPEKOS, a

LUMenen Ha 14 BuaoB MeHblue. CKOMbKo
LLUMenen n ctpekos oountarT B MockBe?

1. 30-14=16 (B.)-LUMenewn.
2. 30+16=46 (B)
OTreT: Rcero 46 RUNOR.




CocTaBbTe 3agavy




PeweHue 3apay

byoem npuMeHATL...

byoem BbINONMHATD...




